

公安部整治非法危爆物品

10月底前上缴可从轻或免罚

据新华社北京9月21日电 公安部近日制定发布《关于收缴非法危爆物品严厉打击危爆物品违法犯罪活动的通告》，以深入推进公安部等五部门近日联合部署的危爆物品安全大检查整治。通告指出，严禁非法制造、买卖、运输、储存各类爆炸物品、剧毒化学品、易制爆危险化学品及其他各类危险化学品；严禁非法使用、私藏及邮寄爆炸物品、危险化学品；严禁非法携带爆炸物品和具有易燃性、放射性、毒性、腐蚀性危险化学品进入公共场所或者公共交通工具；严禁盗窃、抢劫、抢夺爆炸物品、危险化学品；严禁生产、储存、经营爆炸物品、易燃易爆

危险化学品的场所与居住场所设置在同一建筑物内。凡违反上述规定的，必须立即投案自首并将非法爆炸物品、危险化学品上交当地公安机关。通告强调，凡在通告公布之日起至2013年10月31日前投案自首或者主动交出上述非法爆炸物品的，可依法从轻、减轻或者免除处罚；逾期拒不投案自首、拒不出交非法爆炸物品的，依法收缴并从重处罚。通告强调，凡爆炸物品、剧毒化学品、易制爆危险化学品被盗、被抢或者丢失的，应当及时报告当地公安机关；不及时报告的，依法处罚有关责任单位和人员。公民发现遗弃的爆炸物品、剧毒化

物品、易制爆危险化学品或者疑似危爆物品的，应当立即报告当地公安机关。凡举报有功的，按有关规定给予奖励；窝藏、包庇涉及危爆物品违法犯罪分子，帮助违法犯罪分子毁灭、伪造证据的，依法追究法律责任。对打击、报复举报人、控告人的，依法从重处罚。公安部有关负责人表示，省市县各级公安机关将公布举报电话和奖励标准，对群众举报的涉及危爆物品违法犯罪案件线索及时组织核查督办。对举报有功人员，及时兑现奖励。公安部举报方式为：电子邮箱(wbwp2013@sina.com)和“打四黑除四害”官方微博。

首届中国国际街舞大赛在郑落幕

12金奖12银奖21铜奖及“最佳”奖各有归属 郑州摘6金4银10铜5“最佳” 冯双白等受聘为金水区文化大使

本报讯(记者 陈凯 秦华 左丽慧 杨丽萍)昨晚，“美丽郑州·炫舞世界”首届中国(郑州)国际街舞大赛总决赛暨颁奖仪式在河南省体育馆举行。经过3天激烈角逐，单人斗舞、团体斗舞、团体齐舞3个竞赛大项、11个组别和城市精英邀请赛最终决出了12个金奖、12个银奖、21个铜奖。我市选手成绩不俗：个人摘得3金3银8铜，团体获得3金、1银、2铜及青少年组最佳表演奖、最佳服装创意奖等5个“最佳”。(获奖名单另见4版)

中国舞蹈家协会分党组书记冯双白、秘书长罗斌、中国创意研究院院长陈放、中国舞蹈家协会街舞委员会常务副主任兼秘书长夏锐、副秘书长邢狄曦、郑州市委常委、宣传部长王哲观看比赛并颁奖。

此次大赛由中国舞蹈家协会、郑州市委宣传部、金水区区委区政府共同主办，共吸引7个国家和地区的2000多名选手参赛，竞争异常激烈。最终，云南的黄子豪、大连的阿伟分别获得单人斗舞 Locking 舞种青少年组、成人组金奖；郑州的郭丁宁、北京的CatchB分别获得单人斗舞 Hip-hop 舞种青少年组、成人组金奖；郑州的袁国钦、美国的Sweep分别获得单人斗舞 Popping 舞种青少年组、成人组金奖；郑州的郭伟龙、广州的细超分别获得单人斗舞 Breaking 舞种青少年组、成人组金奖。

获得团体斗舞混龄组金奖的是由上海、北京、郑州舞者组成的上海 evolution 组合；获得青少年组、成人组团队金奖的分别是郑州的B-boy&B-girl 团队、popping.ology 团队。



街舞高手炫舞竞技。

本报记者 宋晔摄

在总决赛暨颁奖仪式前，大赛压轴大戏——城市精英邀请赛昨天下午激情上演，来自北京、西安、上海、广州、香港及东道主郑州等6座城市的顶尖街舞高手同台炫舞竞技。最终，郑州街舞精英拔萃。

大赛最激动人心的当属昨晚的总决赛暨颁奖仪式。仪式由嘉宾表演、裁判show、各项目总决赛、颁奖四块组成。大腕裁判 SUGA POP、PUZZLES、J-BLACK 等精彩亮相，倾情献艺，特别

是当红歌星珍妮·杰克逊、麦当娜、亚瑟小子的舞蹈老师，世界 Hip-hop 文化的鼻祖级人物 MR WIGGLES，在嘉宾表演环节献上技惊四座的华丽表演，为观众们奉献了一道精美的视觉盛宴。在各项项目总决赛上，街舞高手进行了最后的角逐，纷纷献上拿手绝活，现场掌声不断。

据了解，根据此前郑州市委宣传部与中国舞蹈家协会签署的协议，中国国际街舞大赛永久落户郑州，原则

上每年一届。又讯(记者 杨丽萍)作为首届中国(郑州)国际街舞大赛活动之一，昨日上午，金水区“文化大使”聘任仪式在区政府举行，聘请中国舞蹈家协会分党组书记冯双白、中央电视台春晚主创、优秀词作家朱海、中国创意研究院院长陈放、深圳市委外宣办主任、市政府新闻办主任韩望喜、中国曲艺家协会理事、河南省曲艺家协会主席范军为金水区“文化大使”。(相关报道见2版、4版)

文化郑州因街舞更美丽

本报评论员

炫出个性色彩，炫出青春魅力；舞是活力，舞是生命，舞是灵动，舞是精彩。

金秋时节，“美丽郑州·炫舞世界”首届中国(郑州)国际街舞大赛成功举办并永久落户郑州。时尚在这里顾盼生辉、摇曳生姿，梦想在一幕幕激情的空间里尽情飞扬。

街舞，向街而生，向宽阔的生活场域而生。它是一种舞蹈语言、一种民间文化、一种生活态度。它展示人的激情与昂扬，表达一种对生活的热爱。更重要的是，街舞勇于接受挑战，一招一式表现出的人所不能人所及，既是对人们表达个性的激励，更是对时代创造精神创新能力的弘扬。

民间文化活动最能接上文化地气。街舞作为一种民间艺术，有着不可替代的文化价值。河南是民间文化大省，民间舞蹈、民间音乐和杂技表演历史悠久，如信阳的歌舞、濮阳的杂技、登封的少林武术、陈家沟的太极拳等，都有深厚的生存土壤和发展潜力。河南厚重的历史文化底蕴，需要掺入世界或时尚的时尚文化元素，需要新的维度、新的发现。

文化，是一个城市的灵魂。郑州的城市文化史有丰厚的承载，3600多年的历史，给这块土地留下了珍贵的遗产，黄帝文化、商都文化、嵩山文化、少林文化名动四海，成为其重要的形象载体。时尚文化潮起潮涌，不仅与形式的更迭有关，更与人们的文化理念、价值取向有关，可以说，所有的文化接受与改变都与世界文化潮流有关。与世界文化的脉搏一同跳动，郑州以独有的城市文化胸怀拥抱世界，世界也热情地回应了郑州。

街舞与郑州的城市精神存在着和谐共生关系。郑州东西南北四方贯通，各种人流、物流、信息流皆汇集于此，有着鲜明的现代城市个性。由此还形成了郑州人思维新潮、不排他不排外、善于接受外部事物、包容兼容和易于接纳异质文化与习俗的特征。在郑州的城市精神中，创新精神让郑州更显博大，而博大的城市精神是一种气度，开放的城市精神则源自于强大的自信心。可以说，正是这样的城市精神特性不断地给郑州带来发展的机会和融入世界的机遇。

日益加快的城市化进程，改变着城市的文明肌理，影响着城市的文化气质。城市，让生活更美好。街舞，让人们的生活更加丰富多彩。

炫舞流行，炫舞时尚，炫舞潮流，炫舞世界，中国街舞在郑州。街舞重镇郑州打造出有影响力、辐射力的新兴文化品牌，不仅是一个城市的文化自信，而且还是一种培育正能量的文化自觉。街舞，正在成为郑州递给世界的一张绚丽的文化名片。

省公安厅公布正风肃纪举报电话邮箱

本报讯(记者 王娟)记者昨日从省公安厅获悉，为有效解决公安队伍在执法中存在的突出问题，省公安厅决定实行开门整治，通过其官网“平安中原”和官网公布省公安厅和18个省辖市公安局的举报电话和信箱，欢迎社会各界积极参与监督，提出改进工作的意见建议。

据了解，8月22日以来，省公安厅在全省公安机关组织开展以端正警风、严肃警纪为主要内容的正风肃纪专项整治行动，旨在通过整治解决一批队伍突出问题，严查一批违法违纪案件，清除一批害群之马，追责调整软弱涣散领导班子，维护河南公安良好形象。

省公安厅举报电话为：0371-65935000，0371-65953000，举报信箱 hnsqajtbj110@163.com，郑州市公安局举报电话为：0371-69621900，举报信箱 sgajww@163.com。

全省17万人赶考公务员

本报讯(记者 王红)昨日，2013年度全省统一考试录用公务员笔试举行，全省约17.6万人“赶考”，竞逐4035个岗位。

据介绍，此次全省计划录用公务员4035人(含面向优秀村干部考录乡镇机关公务员200人)。统计显示，全省报名通过资格审查并缴费(含免缴费用)的共176348人，报考人数与计划录用人数的比例为43.7:1。从报名的整体情况看，今年报考比例较高的主要为学历要求较低、专业面较宽的职位。条件艰苦的职位、专业要求较强的职位和面向服务基层项目等人员定向招考的职位报考人数相对较少。部分职位因报考人数达不到规定比例被核减或核销。

笔试结束后，相关部门将根据笔试成绩，按招录职位1:3的比例从高分到低分确定参加面试人员。笔试有一科缺考、作弊或成绩为零等情况的，不得进入面试。面试前，获取面试资格的应试者须持本人有效身份证、毕业证、学位证等(留学回国人员持本人有效身份证、留学回国人员证明、国外学历学位认证书等)证书原件向有关省辖市委组织部、市人力资源和社会保障局、市公务员局和省直单位进行面试确认。

公路民航小长假运送旅客近70万

送班次2.23万班，同比增加11.8%。客流主要集中在9月18日和中秋节当天，各个汽车站均迎来了不同程度的明显增长，尤其是18日，我市各汽车站发送旅客总数达到

19.1万人次，创下中秋小长假单日发送之最。此外，小长假期间，郑开、郑新、郑许和郑焦4条城际公交线路客流也持续走高。

另据悉，中秋假期，郑州机场共起降航班1205架次，运送旅客约10万人次，其中出港旅客为51570人。

工地过节也温馨

本报记者 张倩文 宋晔图

中秋佳节万家团圆的时候，奋战在我市各项工程一线的工人们依然加班加点，伴随着嘈杂的机器轰鸣声，度过了一个别样的中秋。

南三环：工地上吃团圆饭

昨日是中秋假期最后一天，10点，记者来到位于南三环与碧云路的三环快速化工程现场，见到正在准备午饭的刘大姐。问及中秋节是怎么过的，她笑着说，中秋节那天可忙了，为了让工人晚上吃好，工地领导买来了月饼、猪肉、鸡肉、蔬菜及各种水果等。从吃完午饭就开始着手准备中秋的团圆饭了。工人们在桥下工地搭起了大桌子，围在一起开心地吃她做的团圆饭。

正在桥下南侧扎钢筋的曲传龙，是南三环一标段的一名钢筋工，他告诉记者：“因南三环这几天要把最后三箱梁浇

筑完成，本月底实现主线桥主体合龙，虽说我家住开封离郑州不远，由于工期紧，就没回家过节。”

西三环：电话里传祝福

中秋三天假，在西三环快速化工程二标段，成百上千的工人昼夜不停地工作着。严伟是来自湖南的一名技术工人，在工地上负责指挥各种架子、模板的搭建与管理。来到工地半年多，最思念的是他的孩子。中秋节这天晚上，他给家里打电话告诉家人，等到西三环工程结束，一定回去陪他们多住一段时间。

周师傅今年55岁，是工地一名电焊工，他告诉记者，为保证工程进度，中秋就是十天假也不能离岗啊，想家了就打个电话。中秋节儿子打来电话，相互表达了节日的祝福。

中秋地铁施工忙

本报记者 黄永东

站和站厅层，看到工人们正在进行装饰装修的收边工作。

来自安徽的吊顶安装工人汪国保和同伴站在脚手架上不停忙碌着。他说，为了赶进度，中秋假期没有休息。这三天都是每天早晨6点钟上班，夜里10点下班。想家人的时候，只能抽

空打个电话。

在地铁站点车控室，值班站长和行车值班员像正常上班时一样坚守在岗位上。目前地铁列车正在试运行，他们需要监控记录每一列车的“到站、停稳、出清”时间点，并负责随时处理总调度室下达的指令。



应届毕业生重点行业网络招聘会连开8场

本报讯(记者 王红)即日起到明年6月6日，面向2014届高校毕业生重点行业的全国重点行业系列网络招聘活动启动。昨日，省就业办发出通知，提醒应届毕业生留意自己所行业的专场招聘时间，及时参与网上求职应聘。

据介绍，本次招聘覆盖8大类专业，包括化工专场、光电专场、土木专场、金融专场、矿产专场、电力专场、互联网及移动互联网等国家重点发展行业。活动期间，企业的招聘信息将在全国大学生就业公共服务立体化平台(新职业网http://www.ncss.org.cn)和精英人才网(http://www.job1001.com)上免费发布。

为保护应届毕业生合法权益，本次活动承办单位将对参加招聘活动的用人单位资质和招聘信息的真实性、有效性进行审查，坚决杜绝各种就业欺诈行为。

“润雨计划”润泽千余名幼儿教师

本报讯(记者 王红)2013年“润雨”教育助学项目启动了。记者昨日从省教育厅获悉，今年，我省1570名家庭经济特别困难幼儿教师每人将可获得1万元资助，资助款将于11月中旬前全部发放到位。

今年我省计划资助对象为经济特别困难幼儿教师，资助资金全部来源于中央专项彩票公益金“润雨计划”——家庭经济特别困难幼儿教师资助项目。“润雨计划”是经国务院批准，财政部、教育部委托中国教育发展基金会实施的公益项目，主要资助农村贫困地区学校和相关单位在教育发展过程中遇到的特殊困难。

据了解，“润雨计划”幼儿教师资助项目资助对象为：县级以上(含县级)教育行政部门审批设立的全日制普通幼儿园家庭经济特别困难教师，重点资助因遭受自然灾害、突发事故或重大疾病等原因造成家庭经济特别困难的教师。今年我省获得幼儿教师资助项目资助名额1570人，资助标准为每人1万元。

按照规定，幼儿教师资助项目采取逐年申请方式，全省即日启动申报，凡符合相关条件的教师均可向县(区)学生资助管理部门以书面形式(含困难证明材料)提出申请。